

上学机会要增多 办学眼界更开阔

今年我市计划新建、改扩建中小学校26所,新建幼儿园155所,引进民办学校60所,鼓励开办国际班(部),拓宽学生海外就学途径



□记者 陈兵 见习记者 张锐鑫 通讯员 安林青 张运昌

昨日召开的市2013年教育工作会议传来好消息,我市将于今年新建、改扩建中小学校26所,新建幼儿园155所,引进民办学校60所,完成1万人次的职业技能短期培训。此外,还将鼓励和引导有条件的公办学校开办国际班(部),建立“世界名校直通车”,拓宽学生海外就学途径。

关键词 幼儿入园

今年,我市将积极探索“名园引进”“名园办分园”“集团办园”等方式大力发展普惠性幼儿园,通过政府、民间资金投入等渠道,新建幼儿园155所,其中市区23所,县(市)132所;改扩建幼儿园118所,其中市区23所,县(市)95所。(城市区今年新建、改扩建幼儿园数量详见下表)确保学前一年

入学率达到85%,学前三年幼儿入园率达到61%以上,全面开展幼儿园星级管理创建工作。

今年,我市将引进民办学校60所,其中学前教育占五成以上。目前,嵩县、伊川县等已与一些国内名牌民办教育企业,如上海交大昂立教育集团、新东方教育科技集团接触,并洽谈办学事项。

城市区今年新建、改扩建幼儿园数量一览

区域	新建	改扩建	区域	新建	改扩建
涧西区	2所	2所	伊滨区	6所	1所
西工区	3所	1所	龙门石窟园区	1所	1所
老城区	1所	6所	高新区	3所	1所
瀍河回族区	1所	3所	吉利区	1所	1所
洛龙区	5所	7所			

关键词 学生入学

今年,我市将新建、改扩建中小学校26所,其中新建中小学校13所,包括城市区3所,县(市)10所。此外,城市区改扩建中小学校13所,包括中学12所,小学1所。新增普通高中学位11315个,确保小学适龄人口全部入学,初中适龄人口入学率达到99.8%,高中阶段毛入学率达到90.5%。市教育局相关负责人介绍,学校选址工作

已初步完成,将于近期公布。

我市还将认真解决“上学难、上学贵”的问题,严格落实义务教育阶段划片招生、就近入学等制度,杜绝“超大班额”,大班额较上年减少50%;省级示范性普通高中招生指标均衡分配到初中的比例不低于50%;进一步加强薄弱学校建设,加大对农村特别是深山区中小学教育的扶持力度。

关键词 职教生就业

我市目前有3所本科院校,无正规的高等职业教育学校。会议明确,今年我市力争创建2至4所省级示范性中等职业学校;重点扶持洛阳职业技术学院和市幼儿师范学校的发展;围绕产业结构调整和重点产业的发展,继续做好传统优势专业的建设,重点培养呼叫中

心、IT研发、文化创意、旅游服务等新兴专业紧缺人才;完成职业教育实训平台建设项目5个,进一步提高职业教育实训能力和水平,构建适应洛阳经济社会发展的职业教育培训体系;坚持以市场为导向,完成1万人次的职业技能短期培训。

关键词 教育国际化

今年,我市还将在教育国际化上下功夫。

老师、学生要“走出去”。今年,我市计划组织一至二期国际教育座谈会或研讨会,分批组织中小学校校长到教育发达国家考察学习,引导教育工作者树立教育国际化的办学理念。此外,鼓励和引导有条件的公办学校开办国际班(部),拓宽学生海外

就学途径。

理念、机构要“引进来”。以国际友好城市为平台,鼓励优质学校与国外学校的交流、合作,并与其缔结为友好学校,定期开展双方师生交流。我市还将积极引进教育智囊团队和研究发展机构,对我市教育发展、区域均衡、校长和教师队伍成长给予评估分析与培训指导。

持续提升工作不力 仨责任人被诫勉谈话

□记者 韩铁柱

昨日,我市召开全国文明城市持续提升工作第42次新闻发布会,对我市近期“狠抓落实年”、创建环境模范城市、碧水蓝天工作的进展情况以及全国文明城市持续提升工作进行了新闻发布。同时,发布会还对在持续提升工作中整改不主动、措施不得力的3名相关责任人给予诫勉谈话。

1.鉴于大东村环境整治力度不大,标准不高,整治不彻底,责成洛龙区对相关责任人作出诫勉谈话处理;

2.鉴于龙门大道绿化带“人踩小道”整治工作不主动,行动迟缓,责成市园林局对相关责任人给予诫勉谈话处理;

3.鉴于丹城路5715厂工地和纱厂北路丹尼斯工地扬尘治理不到位,责成市住建委对此工地责任人作出诫勉谈话处理。

自1月11日以来,市落实办还对在“狠抓落实年”活动中工作不力的31名责任人进行了督办、问责。其中问责科级干部12人,党政纪处分6人,效能告诫1人。

沙尘随风起舞 设施“深居闺中”

昨日,市创模办对9个建筑施工工地的扬尘治理情况进行暗访,发现不少问题;暗访组择日将对问题工地“杀回马枪”

□记者 杨玉梅

在建楼房旁的土堆与两层楼差不多高,风起时“黄沙”漫天;工地上建筑垃圾和生活垃圾都未清理……这些,都是市创模办昨日对瀍河回族区和老城区9个建筑施工工地进行暗访时发现的。

为了让全市人民呼吸到新鲜的空气,全市从21日起打响了扬尘治理战役。在督促区政府限期整改有问题的工地的同时,暗访组还将择日进行回访。

目击:没有遮挡物,沙尘漫天飞

昨日,暗访组暗访的9个工地都有裸露的土方、沙堆、石灰等。

在位于中州东路的恒大绿洲六期和七期工程建筑工地北门口,记者看到工地上的一条小路上堆着一层厚厚的土,几乎看不出路面硬化的痕迹;几个灰堆就堆在门口;围挡也没有达到2.5米的标准。

而位于道北五路与陵园路交叉口的富阳佳苑建筑工地甚至没有围挡,一大堆石灰就堆在路边,见风就起灰。

对话:“我们把机器搬出来了”

城市扬尘治理标准中要求,施工现场出入口处应当设有车辆清洗设施和泥浆沉淀设施,但暗访中,多数工地没有这些设施或是设施简陋,有的竟“深居闺中”。

“你们有没有车辆清洗设施?”在位于南新安街与九龙台街交叉口的福海花园1号商住楼建筑工地上,暗访组问两名施工人员。

“有,在屋里。”施工人员见有人来检查,赶紧从屋里搬出了用于车辆清洗的水泵,之后说:“我们把机器搬出来了,你再来拍拍。”

恒大绿洲六期工程已开始施工,但清洗设施还未建成,四期工程工地门口没有建泥浆沉淀设施。我们在

富阳佳苑也没有看到这些设施。

监督:多数工地未悬挂公示牌

按照规定,建筑单位在施工前必须设置公示牌,标明扬尘污染防治措施、责任人及环保监督电话等,接受社会监督。

但在暗访中,只有恒大绿洲和福海花园这两个工地悬挂了公示牌。在位于道南路的龙城嘉园建筑工地上,一位负责人给予的答复是:公示牌正在做,还没有来得及悬挂。

结果:责令限期整改,择日将回访

15时,暗访组结束了此次暗访。对于暗访中发现的问题,市创模办随后会对工程所在地的区级主管部门下达书面的督办通知,督促问题工地限期整改到位。此外,暗访组将择日对此次暗访中发现的问题工地进行回访,检查其是否整改到位。

工行杯新闻赛
消费不必再等“贷”
信用卡分期巧安排
工行洛阳分行协办 电话:63336932

公告

尊敬的中国移动客户:
为向客户提供更优质的服务,我公司定于2013年1月26日至1月31日进行设备维护。期间会影响市区手机电视业务的使用,由此给您带来的不便,敬请谅解!
感谢广大移动客户对中国移动长期的支持与信赖。
中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司